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５．スポーツを通じて健康で豊かに暮らせるまち  

（１）東京2020オリンピック･パラリンピック競技大会が身近になってきたと感じているか 

◇「感じている」と「やや感じている」を合わせた『感じている（計）』は４割を超える 

問９ 東京2020オリンピック・パラリンピック競技大会まであと約２年となり、準備が進ん

でいます。東京2020大会が身近になってきたと感じていますか。（○は１つだけ） 

図５-１-１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

東京2020オリンピック･パラリンピック競技大会が身近になってきたと感じているか聞いたとこ

ろ、「感じている」（18.0％）と「やや感じている」（25.8％）を合わせた『感じている（計）』（43.8％）

は４割を超えている。一方、「あまり感じていない」（38.4％）と「感じていない」（11.2％）を合

わせた『感じていない（計）』（49.6％）は５割となっている。（図５-１-１） 
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図５-１-２ 東京2020オリンピック･パラリンピック競技大会が身近になってきたと感じているか 

－性／年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、『感じていない（計）』は男性（52.2％）が女性（47.1％）より5.1ポイント高く

なっている。 

性／年代別でみると、『感じている（計）』は女性70歳以上（58.8％）で６割近くと高くなってい

る。一方、『感じていない（計）』は女性30代（59.4％）で約６割と高くなっている。（図５-１-２） 
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（２）東京2020オリンピック･パラリンピック競技大会に向けて区に期待する取組 

◇「セキュリティ対策（来訪者、区民にとって安全なまちづくり）」が６割を超える 

問10 大田区が取り組む東京オリンピック・パラリンピック推進事業の中で、期待する取組

は何ですか。（○はいくつでも） 

図５-２-１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

東京2020オリンピック･パラリンピック競技大会に向けて、大田区に期待する取組を聞いたとこ

ろ、「セキュリティ対策（来訪者、区民にとって安全なまちづくり）」（63.7％）が６割を超えて最

も高く、次いで「まちの魅力向上（喫煙・放置自転車対策の推進、緑化・水辺の環境の改善など）」

（53.9％）、「スポーツの振興（スポーツ施設の充実、障がい者スポーツの振興など）」（24.8％）、「ス

ポーツによる健康増進（高齢者の健康維持事業、スポーツ体験イベントの実施など）」（24.6％）な

どの順になっている。 

「その他」への回答として、「公共交通機関の混雑緩和」、「暑さ対策」などがあげられている。 

（図５-２-１） 
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図５-２-２ 東京2020オリンピック･パラリンピック競技大会に向けて区に期待する取組 

－性／年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「都市機能の向上」は男性（15.2％）が女性（8.2％）より7.0ポイント高くなっ

ている。一方、「セキュリティ対策」は女性（66.5％）が男性（60.4％）より6.1ポイント高くなっ

ている。 

性／年代別でみると、「セキュリティ対策」は女性40代（77.7％）で８割近くと高くなっている。

「まちの魅力向上」は男性70歳以上（62.5％）、女性の40代（61.2％）と50代（61.4％）で６割を

超えて高くなっている。（図５-２-２） 
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図５-２-３ 東京2020オリンピック･パラリンピック競技大会に向けて区に期待する取組－地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域別でみると、「セキュリティ対策」は糀谷・羽田地域（59.0％）を除く全ての地域で６割半

ばと高くなっている。「まちの魅力向上」は調布地域（56.5％）で６割近くと高くなっている。 

（図５-２-３） 

 

ｎ

全　 　　体 (1,076)

【 地 域 別 】

大 森 地 域 ( 354)

調 布 地 域 ( 278)

蒲 田 地 域 ( 286)

糀谷・羽田地域 ( 100)

□セキュリティ対
　策（来訪者、区
　民にとって安全
　なまちづくり)

65.0

65.8

59.0

65.0

63.7

0 20 40 60 80(%)

□まちの魅力向上
　（喫煙・放置自
　転車対策の推進、
　緑化・水辺の環
　境の改善など）

53.1

56.5

48.0

53.9

55.9

0 20 40 60 80(%)

□スポーツの振興
　（スポーツ施設
　の充実、障がい
　者スポーツの振
　興など）

24.9

28.4

15.0

24.8

24.8

0 20 40 60 80(%)

□スポーツによる
　健康増進（高齢
　者の健康維持事
　業、スポーツ体
　験イベントの実
　施など）

26.8

23.7

24.0

24.6

23.4

0 20 40 60 80(%)

□国際都市おおた
　の観光振興（多
　言語による観光
　案内サインの充
　実、訪日外国人
　に向けた観光
　ＰＲなど）

19.5

18.3

18.0

22.4

20.1

0 20 40 60 80(%)

ｎ

全　 　　体 (1,076)

【 地 域 別 】

大 森 地 域 ( 354)

調 布 地 域 ( 278)

蒲 田 地 域 ( 286)

糀谷・羽田地域 ( 100)

11.0

9.7

15.0

11.2

10.8

0 20 40 60 80

7.1

8.3

8.0

5.2

6.9

0 20 40 60 80

10.7

10.8

9.0

11.2

12.9

0 20 40 60 80

10.7

10.8

14.0

10.5

11.2

0 20 40 60 80

20.1

19.1

16.0

19.2

19.2

0 20 40 60 80

□大会開催への協
　力（オリンピッ
　ク・パラリンピ
　ックに向けたボ
　ランティア事業
　実施、小中学生
　へのオリンピッ
　ク・パラリンピ
　ック教育など）

(%)

□都市機能の向上
　（民泊の推進、
　コミュニティサ
　イクルの推進
　など）

(%)

□会場等の誘致
　（区内施設にお
　けるブラジル選
　手団の大会事前
　キャンプ、ブラ
　ジル選手との交
　流、応援）

(%)

□開催気運の醸成
　（オリンピック
　・パラリンピッ
　ク競技の体験、
　オリンピアン・
　パラリンピアン
　との交流）

(%)

□特にない

(%)



 

 - 73 - 

（３）この１年間の運動・スポーツ活動の頻度 

◇「週に１回以上」が５割近く 

問11 この１年間に、どれくらいの頻度で運動・スポーツ活動をしましたか。 

なお、運動・スポーツ活動には、ウォーキングや犬の散歩、健康・美容を目的とした身

体活動や、レクリエーション活動の一環で体を動かしたり、自宅や職場での健康を意識

した階段の昇り降りなども含みます。（○は１つだけ） 

図５-３-１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この１年間の運動・スポーツ活動の頻度を聞いたところ、「週に１回以上」（47.6％）が５割近く

で最も高く、「月に１～３回」（17.2％）は２割近く、「年に数回」（12.8％）は１割を超えている。

一方、「していない」（21.1％）は２割を超えている。（図５-３-１） 
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図５-３-２ この１年間の運動・スポーツ活動の頻度－性／年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「月に１～３回」は男性（20.0％）が女性（16.1％）より3.9ポイント高くなって

いる。一方、「していない」は女性（21.6％）が男性（18.6％）より3.0ポイント高くなっている。 

性／年代別でみると、「週に１回以上」は女性50代（63.9％）で６割を超えて高くなっている。

一方、「していない」は女性の30代（26.1％）と60代（25.6％）で２割半ばと高くなっている。 

（図５-３-２） 

週に１回以上 月に１～３回 年に数回 していない 無回答

ｎ （％）

(1,076)

( 414)

( 523)

10・20代 ( 45)

30 代 ( 55)

40 代 ( 84)

50 代 ( 65)

60 代 ( 82)

70歳以上 ( 80)

10・20代 ( 48)

30 代 ( 69)

40 代 ( 121)

50 代 ( 83)

60 代 ( 90)

70歳以上 ( 107)

【性／年代別】

男
　
　
　
　
性

女
　
　
　
　
性

全　　体

【 性 別 】

男　　性

女　　性

53.3

50.0

63.9

43.0

40.6

43.8

52.5

46.3

46.2

42.9

47.3

46.7

49.3

46.9

47.6

20.6

13.3

10.8

16.5

18.8

14.6

10.0

17.1

27.7

20.2

23.6

26.7

16.1

20.0

17.2

2.8

7.8

10.8

17.4

14.5

25.0

11.3

17.1

7.7

16.7

9.1

13.3

12.2

13.0

12.8

22.4

25.6

14.5

23.1

26.1

16.7

23.8

18.3

16.9

19.0

18.2

13.3

21.6

18.6

21.1

0.9

3.3

0.0

0.0

0.0

0.0

2.5

1.2

1.5

1.2

1.8

0.0

0.8

1.4

1.3



 

 - 75 - 

図５-３-３ この１年間の運動・スポーツ活動の頻度－地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域別でみると、「週に１回以上」は調布地域（51.8％）と蒲田地域（50.3％）で５割台と高く

なっている。一方、「していない」は糀谷・羽田地域（33.0％）で３割を超えて高くなっている。 

（図５-３-３） 
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